

# HÁZIREND ARÉNA TÖRÖKBÁLINT - KIVONAT

A Házirend célja az ARÉNA Törökbálint biztonságos működése, a nyújtott szolgáltatások biztonságos és rendeltetésszerű használata, létesítménye, gépei, eszközei állagának, valamint a Vendégek, Látogatók egészségének, épségének megóvása.

**Az ARÉNA Törökbálint üzemeltetője:**

**tb1nfs Korlátolt Felelősségű Társaság**

Cg. 01-09-946281

Székhelye: 1054 Budapest, Honvéd utca 8. 1. em. 2.

[...]

## **Általános rendelkezések:**

A Házirend személyi és területi hatálya: jelen Házirend személyi hatálya mindenre kiterjed, aki az ARÉNA Törökbálint területén tartózkodik bármilyen célból.

A Házirend területi hatálya: az ARÉNA Törökbálint területére terjed ki, amely összesen 4453 nm.

A Házirend megtekinthető az ARÉNA Törökbálint recepcióján, illetve az ARÉNA Törökbálint honlapján ([www.azarena.hu/hazirend](http://www.azarena.hu/hazirend)) is.

E Házirendet Üzemeltető saját belátása szerint módosíthatja, illetőleg kiegészítheti.

A komplexum területén minden Vendégre kötelező érvényű a rend és a tisztaság betartása, alapvető elvárás a másik Vendég tiszteletben tartása, a kulturált viselkedés.

A szolgáltatásokat minden Vendég saját felelősségére és kockázatára veszi igénybe, az ARÉNA Törökbálint helyiségeiben minden Vendég saját felelősségére és kockázatára tartózkodhat.

A Vendégek a szolgáltatások igénybevételével jelen Házirendben foglaltakat magukra nézve kötelező érvényűnek elismerik, annak tartalmát elfogadják és tudomásul veszik.

A Létesítmény fertőző betegek által nem látogatható, a szolgáltatások fertőző betegséggel rendelkező személyek által nem vehetők igénybe!

A sportszolgáltatást segítő, támogató eszközöket, berendezéseket – ideértve különösen a termosztátot, a klímaberendezés kapcsolóit stb. – a látogatók nem használhatják, azokon a beállításokat nem változtathatják meg. Az ezzel kapcsolatos esetleges igények a recepción jelezhetők.

Az ARÉNA Törökbálint üzemeltetője nem vállal felelősséget az őrizetlenül hagyott, elveszett, eltulajdonított tárgyakért, eszközökért. A talált tárgyakat minden Vendég az ARÉNA Törökbálint recepcióján köteles dokumentálás mellett leadni.

## **Az ARÉNA Törökbálint területén TILOS:**

-a dohányzás

-az olyan tevékenység, amely az ARÉNA Törökbálint szolgáltatási tevékenységen kívül esik, jogszabályba ütközik, illetve közérkölcstét sért,

-minden, másokat erős zajjal, szaggal vagy egyéb környezeti ártalommal járó zavaró tevékenység;

-drogok, tiltott doppingerek, narkotikumok fogyasztása vagy ezekkel való visszaélés, ill. bármely veszélyes anyag és/vagy tárgy, (robbanóanyagok, pirotechnikai eszközök, fegyverek) mindenféle ital, illetőleg állat bevitele;

-az üzemeltető engedélye nélkül kereskedelmi tevékenység, reklám, propaganda, (reklámtáblák, megállító táblák, falragaszok és szórólapok elhelyezése) hang és képanyag készítése, tiltott szerencsejáték, zene szolgáltatása

-máshol vásárolt étel, ital fogyasztása (kivéve előre kötött megállapodások keretében tartott rendezvényeken, a gyerektáborok idején, illetve a Születésnap csomagok időtartamára behozott enni- és innivalók fogyasztása). Bármilyen élelmiszert fogyasztani kizárólag az arra kijelölt helyen lehet.

## **Műfüves futballpályák, futsal/kézilabda/ketrec (sportpadlós borítású) pálya használatára vonatkozó előírások:**

A pályákra csak megfelelő sportöltözetben (sportcipő, trikó, póló, top, sportnadrág, melegítő ruha...) lehet belépni és edzeni. A műfüvön műfüre alkalmas, hernyótalpas cipő, a futsal/kézilabda/ketrec pályán teremcipő használata kötelező. Stoplis cipőben a pályákra lépni tilos! A papucsban, szandálban való, illetve a mezítláb történő sportolás nem engedélyezett, és mindenféle utcai viseletű cipő használata is tilos!

Az ARÉNA Törökbálint területén dolgozóknak, edzőknek, személyi edzőknek és vezetőknél jogukban áll felhívni az idelátogatók figyelmét a megfelelő sportöltözet helyes használatára!

A Vendég a pályákat kizárólag rendeltetésüknek megfelelően, saját alkatának és erőnlétének megfelelően, és kizárólag a saját felelősségére használhatja. Kiskorúak esetén a felelősség a Szülőt terheli.

A műfüves és futsal/kézilabda/ketrec pályákat a kötelező szabványoknak megfelelően biztonsági védőfelülettel, a pályákat határoló oszlopokat szintén az előírt biztonsági védelemmel látta el az üzemeltető. Ezen felületek szándékos rongálása (ütése, rúgása, a felület elszakítása, roncsolása, összefirkálása...) kártérítési kötelezettséget von maga után. Ugyanez vonatkozik a pályák bejárati ajtajaira is.

A kapukat kizárólag a sportág játékszabályainak megfelelően lehet használni. Azokra felmászni, azokon lógni, hintázni, azokat rugdosni vagy azokban bármilyen módon kárt tenni tilos, az esetlegesen okozott kár kártérítési kötelezettséggel jár.

A pályák borításának állapotáért az üzemeltető felelős, és azt garantálja. Az edzések, mérkőzések, játékok során abban a Vendég által okozott bármilyen kár azonban a Vendég részéről kártérítési kötelezettséget von maga után.

A kártérítési kötelezettséget ld. még lentebb!

A pálya és az ott használt eszközök nem rendeltetészerű használatából, a pályán sportoló játékosok/edzők/játékvezetők/egyéb személyzet hibájából eredő balesetekért az üzemeltetőt felelősség nem terheli!

### **Öltözők használata:**

A ruhaváltáshoz az arra nemenként alkalmasan kialakított öltözőhelyiségeket, illetve ingyenes öltözőszekrényeket biztosít az ARÉNA Törökbálint. A recepción átvett sorszámozott kulcshoz az azonos sorszámú öltözőszekrények használata kötelező, melyet csak az edzés idejére vehet igénybe a Vendég.

A szekrénykulcsokért cserébe a Vendég letétet köteles adni, melyet az ARÉNA Törökbálint dolgozói a kulcs igénylésekor elkérnek. A letét a Vendég távozásakor, a kulcs leadásával egyidejűleg visszaadásra kerül.

A szolgáltatást igénybe vevők kötelesek távozásakor az öltözőszekrények kulcsait a recepción leadni. Ennek elmulasztása esetén az ARÉNA Törökbálint jogosult 1.000 Ft/nap napidíjat felszámítani. Az öltözőszekrény kulcsának elvesztése esetén a Vendég 5.000 Ft-ot köteles az ARÉNA Törökbálint részére megfizetni.

Az öltöző- és zuhanytérben papucs használata kötelező.

Az öltözőszekrényben tárolt személyes tárgyakért, a Vendég személyes értékeiért (kulcs, készpénz, bankkártya, iratok, ékszerek stb.) az Üzemeltető nem vállal felelősséget, azok eltűnése esetén az Üzemeltetőt felelősség nem terheli!

Az öltözőszekrény kizárólag a rendeltetésének megfelelően használható, azokban csak a sportolással, a pályák/termek használatával alapvetően szorosan összefüggő tárgyak, ruházat, személyes holmi helyezhető el.

### **Kártérítési kötelezettség:**

Az ARÉNA Törökbálint nem vállal felelősséget az olyan személyi és vagyoni károk megtérítéséért, amelyek abból erednek, hogy a szolgáltatást igénybe vevő személy a rendeltetészerű használattal ellentétesen használja az eszközöket, pályákat, termeket, avagy a károsodás a jogszabályok, illetve a Házirend szabályainak be nem tartására vezethető vissza, vagy azt a károsult saját magatartásával önmaga okozta. Az ilyen jellegű károk megtérítéséért a károkozó felel.

A szolgáltatást igénybe vevő, illetve egyéb személyek kötelesek a fenti rendelkezések megszegésével az ARÉNA Törökbálint-nak okozott károkat – ideértve azt az esetet is, amikor az ARÉNA Törökbálint köteles a károkozó helyett más személyek irányában helyt állni – megtéríteni.

Az ARÉNA Törökbálint Üzemeltetője nem vállal felelősséget az őrizetlenül hagyott, elveszett, eltulajdonított tárgyakért, eszközökért.